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Secteur d’activité de votre entreprise
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Région d’exercice de votre activité
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Situation géographique de votre entreprise

En centre ville,
centre bourg

Dans une zone
touristique de

montagne

Dans une zone
touristique de
bord de mer

Dans une autre
zone touristique

Dans une zone
périphérique

Dans une zone
rurale

Autre
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Combien avez-vous de salarié(s) (apprenti compris) ?

40%

42%

12%

1%1% 3% 1%

Aucun Moins de 5 salariés De 5 à - de 10 salariés De 10 à - de 15 salariés De 15 à - de 20 salariés De 20 à 30 salariés Plus de 30 salariés



Quel est le moyen de transport principal de vos salariés ?
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Voiture essence
ou gaz oil

Voiture
électrique

Transport en
commun

Co-voiturage Vélo ou
trotinette

A pied Voiture
d'entreprise

Aucun De 25% à - de 50% des salariés De 50% à - de 75% des salariés Plus de 75%



La hausse du carburant

81%

19%

Oui Non

Vos salariés sont-ils donc beaucoup impactés par la 
hausse du prix du carburant pour leur activité 
professionnelle ?

A combien chiffrez-vous la hausse du prix du carburant 
pour votre activité professionnelle au mois de mars ?

12%

62%

19%

3% 3%1%

Aucun impact Moins de 500€ De 500€ à - de 1000€

De 1000€ à - de 2000€ De 2000€ à - de 3000€ Plus de 3000€

Combien avez-vous de véhicules pour votre activité 
professionnelle ?

16%

52%

16%

7%
9%

Pas de véhicule 1 véhicule

2 ou 3 véhicules 4 ou 5 véhicules

Plus de 5 véhicules



La hausse du gaz/électricité

17%

27%

19%

13%

10%

5%

4%
2%2%1%

Moins de 5% De 5% à - de 10% De 10% à - de 15%

De 15% à - de 20% De 20% à - de 25% De 25% à - de 30%

De 30% à - de 40% De 40% à - de 50% De 50% à - de 75%

Plus de 75%

Pour votre activité professionnelle, à combien estimez-
vous la hausse de votre facture de gaz et d'électricité en 
FEVRIER 2022 ?

17%

24%

22%

11%

9%

8%

6%
1%1%1%

Moins de 5% De 5% à - de 10% De 10% à - de 15%

De 15% à - de 20% De 20% à - de 25% De 25% à - de 30%

De 30% à - de 40% De 40% à - de 50% De 50% à - de 75%

Plus de 75%

Pour votre activité professionnelle, à combien estimez-
vous la hausse de votre facture de gaz et d'électricité en 
MARS 2022 ?



La hausse du gaz/électricité

14%

46%

27%

6%

2%1%1%1%1%1%

Moins de 1000€ De 1000€ à - de 3000€

De 3000€ à - de 5000€ De 5000€ à - de 8000€

De 8000€ à - de 10000€ De 10000€ à - de 15000€

De 15000€ à - de 20000€ De 20000€ à - de 25000€

De 25000€ à - de 30000€ Plus de 30000€

Pouvez-vous nous donner une fourchette du montant 
de votre facture annuel de gaz et électricité (ANNEE 
2021) ?

De FEVRIER à MARS 2022, à combien estimez-vous la 
hausse de toutes vos charges HT (carburant, matières 
premières, électricité, gaz,...) dues aux répercussions de 
la crise ukrainienne ?

51%

27%

12%

4%
2%2%2%

Moins de 1000€ De 1000€ à - de 2000€

De 2000€ à - de 3000€ De 3000€ à - de 5000€

De 5000€ à - de 7500€ De 7500€ à - de 10000€

De 10000€ à - de 15000€ De 15000€ à - de 20000€

Plus de 20000€



Exportation

6%

94%

Oui Non

Avez-vous une activité d'exportation ? Merci de préciser : Les réponses sont Monaco, Belgique, 
Suisse, Espagne, Allemagne, Italie…

Si oui, vers quel(s) pay(s) ?

56%

11%

33%

Pays européens Russie Ukraine Moyen Orient Autre

28%

72%

Oui Non

Si vous faîtes de l'exportation, avez-vous subi une baisse 
de chiffres d'affaires ?



Business

52%
48%

Oui Non

Avez-vous des clients professionnels ?

Si oui, merci de préciser
Les réponses sont éleveurs, artisans, entreprises 
privées, collectivités, mairies, syndic, etc…

29%

71%

Oui Non

Avez-vous l'intention de renégocier vos contrats ?

39%

61%

Oui Non

Si oui, avez-vous des difficultés ?



Business

8%

92%

Oui Non

Répondez-vous à des appels d'offres pour des marchés 
publics ?

Si oui, merci de préciser
Les réponses sont mairie, région, villes…

42%

51%

7%

Stable En baisse En hausse

Quelle est l'évolution de votre activité actuellement par 
rapport à la même période en 2021 ?

35%

51%

14%

Stable En baisse En hausse

Quelle est l'évolution de votre activité actuellement par 
rapport à la même période d'avant Covid en 2019 ?

68%

32%

Oui Non

Envisagez-vous d'augmenter vos prix de vente ?



Recrutement

15%

85%

Oui Non

Avez-vous l'intention de recruter d'ici deux mois ?


